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Betreff Aktuelle Mitteilungen und Beantwortung von Fragen aus vorherigen Sitzungen

Sachverhalt
Die Verwaltung beantwortet die Fragen aus vorherigen Sitzungen wie folgt:

RM Engels, (TOP 14, Rat 27.01.2022) betr. Beantwortung von Anfragen aus vorherigen
Sitzungen

Warum wurde meine Anfrage betr. Sachstand Rebenstralie aus der letzten Ratssitzung
(15.12.2021) bis heute nicht beantwortet?

Antwort:

Die Unwetterschaden in der Rebenstralle konnten bisher noch nicht behoben werden. Die
Rebenstralle ist nicht stark bebaut und verfligt Gber gute alternative Umleitungsstrecken, so
dass die ErschlieRung der Anliegergrundstlicke sichergestellt ist. Zudem handelt es sich um
Schaden gréfieren Umfangs, flr deren Beseitigung zunachst Planungen und
Ausschreibungen erfolgen mussen. Dies erfordert einen wesentlich hdheren Zeitaufwand als
bei den bisher im Stadtgebiet beseitigten kleineren, punktuellen Schaden.

Zur Beseitigung der umfangreichen Sachschaden an der stadt. Verkehrsinfrastruktur, die
durch das Unwetter am 14. Juli 2021 entstanden sind, soll in einem ersten Schritt ein
Schadensbeseitigungskonzept durch ein Planungsbiiro aufgestellt werden. Ziel ist es, den
Kosten- und Zeitrahmen der Schadensbeseitigung zu konkretisieren, um dann in einem 2.
Schritt die Schadensbeseitigung zu realisieren. Die Beseitigung der Schaden soll soweit
moglich im Jahre 2022 erfolgen.

RM Zige, (TOP 14, Rat 27.01.2022)
Wie ist der Sachstand Neumdblierung Geschwister-Scholl-Haus in Sechtem?

Antwort:

Die Moblierung und Neuausstattung der Kiiche im Geschwister-Scholl-Haus ist
abgeschlossen. Im Einzelnen wurden folgende Malinahmen durchgefiihrt.
Neuanstrich der Raume im Erdgeschoss. Neuanschaffung einer Kiiche mit Herd und
Kochfeld sowie Verkleidung des Fliesenspiegels. Neuanschaffung von zweckmafigen
Tischen und Stihlen fir den groRen Raum im EG.
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